

街头美容陷阱屡遭曝光,还是有人不断上当

大学生美容五分钟,掏了五千八

5月15日,南京某高校读大三的钱同学独自一人逛新街口时,遇到一个小伙上前搭讪,要送她免费化妆品。不谙世事的她轻信了对方,结果被忽悠走5920元。钱同学悔得肠子都青了。

免费诱饵引人上钩

5月15日下午两点多,钱同学正在新街口逛街,一个身高一米八的帅小伙手持宣传单拦住了她,“美女,美女,我们公司搞活动,有大量赠品。只要你签个字,就能领到免费的化妆品。”钱同学很好奇,也没多想,就在一张纸上随便签个字。帅哥说,“公司就在旁边大厦上,你跟我上去领取赠品就行了。”

钱同学被领到楼上一个小房间,一位穿白大褂的女子送她一个指甲盖大小的盒子,里面装着白色药膏。白大褂称,这是专门排毒养颜的。白大褂要给她现场免费试用,让她躺在小床上,在她的额头涂抹上一种药膏,一边聊天说,“你这皮肤下面有很多暗斑,应该早点治。我们公司还生产一种特制药剂,叫胶原蛋白,对你这类皮肤很管用,一套只要120元。”看对方很热情,态度又好,服务周到,钱同学不好意思拒绝,想想钱不多,就掏出信用卡,刷卡买了一套。

5分钟被忽悠5800元

白大褂继续给她按摩脸部,一边跟她聊天,“公司新近推出一种E光机,美白祛斑效果很好,我给你免费试试。她推过来一个仪器,仪器一头是个钢笔样的东西,按动开关,头部射出蓝光。白大褂蒙上她的眼,将笔头放在她的脸部,缓缓移动,钱同学感觉被照射的部位热乎乎的。“你要

感觉发热就对了,说明植物脉冲波开始有效果了,它会彻底祛除你脸上的暗斑,这款产品特别适合你这类皮肤使用。”

钱同学有些心动了,问多少钱?白大褂说,5800元。钱同学嫌贵,不愿意买。白大褂有些不高兴地埋怨开来,“你现在的皮肤真差,再不保养,只怕将来连男朋友都找不到了。”钱同学听了如此的激将法,脑子一发昏竟然刷卡付了款。

随后,白大褂将笔头在钱同学脸上扫来扫去,她闻到一股淡淡的烧焦的味道,“闻到味道了?这说明你皮肤下面的毒素被烧掉了。”大约5分钟时间,整套美容就做完了。白大褂又给钱同学一堆小盒子装的药膏,就让钱同学走了。

美容院招牌都没有

钱同学回到学校,感觉跟过去没啥区别。同学们也并没感觉

她的肤色有何变化,她想来看看觉得被忽悠了。“神马东东5分钟就花了5800元呀,你怎么这样傻呀?”有同学也责怪她,昨天,记者陪同钱同学来到大厦寻找那家美容院,可门口找不到任何美容院的标志,几个大门紧锁,钱同学连是哪个门也记不清楚了。“天下没有免费的午餐,血淋淋的教训呀。”钱同学懊丧地说。

快报记者 赵守诚

》》韶两句

类似的街头美容陷阱已经多次被媒体曝光,却依然“顽强生存”。消费者不够警惕是一个客观原因。但恐怕不能把原因都归结于消费者贪图小利益误入陷阱与事后取证难等方面。如果相关部门认真管管在路边纠缠行人的发单员,常常对屡遭投诉的美容院进行暗访取证,这些美容纠纷也许就销声匿迹了。

撞车顶人又甩人,据说还是“一家人”

律师说,这已经不是简单交通事故了

昨晚9点左右,在长江路与洪武北路路口发生了一起车祸,接下来的事情,让围观的群众吓坏了。当被撞的司机下车论理时,却被肇事司机顶在引擎盖上,狂奔三百米,最后摔在地上,摔得头破血流。

“太吓人了,哪有这样开车的!”市民郑女士目击了事发时的整个经过。当时,一辆黑色的帕萨特轿车正在由东向西过洪武北路、长江路路口,突然,后面一辆牌号为北京现代越野车蹿了出来,“砰”的一声撞在帕萨特的车屁股上。

事故发生后,骑着自行车的郑女士立即下车上前观看,接下来发生的事情,让她吃惊不小。帕萨特上的是位近30岁的男司机,下车后,来到现代车前面,要开车的人下来。现代车上,坐的是一位年龄相仿的女司机。但事故发生后,她并没有下车,而是一脸冷漠地在驾驶室内抽着烟。

“下来!你给我下来!”男司机拍打着引擎盖,要求女司机下车。但女司机突然发动了汽车,往后退,男司机则立即跳上引擎盖,死死抓住两根雨刮器。现代车于是停止了往后退的动作,突然向右打了个180度的方向,调



被撞坏的帕萨特

转车头,向长江路方向驶去,往前行驶了约三百米后,又一个急刹车,把这名男子抛了下来。

接下来还没有完。这名男子被抛下后,女司机又发动汽车,再次掉头,来到事发现场,又一次撞向这辆帕萨特轿车,把帕萨特的前保险杠撞落了。而那名男子则瘫着腿,胳膊上都是

血,一瘸一拐地跑了过来,看北京现代车停在那边,又再次跳上引擎盖,用脚踹前挡风玻璃。连踹数脚之后,挡风玻璃碎了,女子还是不出来,而是再次发动汽车,又猛打方向,把男子抛落在地上……

有旁观市民报了警。交警和特巡警赶到现场之后,这名女子

也没有下车。过了一会,两位老人来到了现场,自称是这位女子的父母,对民警说,他们都是“一家人”,发生了一点矛盾。随后,这名女子悄悄离开了现场。而这名男子也被送往医院接受检查。

据记者了解,这一男一女两位司机确实认识,但是否如两位老人所说是“一家人”,又是何种关系,还有待警方核实。

这名女子的行为到底算是一种什么行为?目击的市民都愤愤不平,“差一点都撞到我们了。”一位市民说,如果是两口子吵架,在家里随便你们怎么吵,但跑到大街上,用这种方式,明显就不把别人的生命当一回事。

江苏诺律师事务所高俊律师认为,这名女子不能简单地以交通事故罪来定性,她的行为,已经有故意伤害的情节,应当涉嫌故意伤害罪。但同时,这名女子的行为又对周边不特定人群的安全造成了威胁,也涉嫌危害公共安全罪。这两个都是相对比较重的罪名,可以同时量刑,但如何,还须视男子的伤情而定。

(郑女士线索费80元)
快报记者 朱俊文/摄

塌方后正排险,谁想又塌了

不远处就是10万伏高压电塔

昨天有市民向快报反映,软件大道花神家具港后面一处工地发生了塌方,险些伤到工人。记者调查得知,这处工地此前就因为施工问题导致附近高压电塔歪斜,目前正在进行基坑除险加固施工,不料在施工过程中,又发生了塌方事故。

近两百平米坡面塌方

昨天上午9点钟,记者来到花神家具港后面的南京南海生物科技有限公司研发楼项目工地,塌方的地点位于一个建筑基坑边,塌方的面积估计有近两百平方米,整个基坑的东南角塌掉了一大块,可以看到黄土还在不时地往下滑落。

基坑的深度估计有20米左右,发生塌方的东侧保留了一个

大土包,土包的顶部有两座高压电塔,塌方之后,电塔看起来颇为危险。

“塌方是在早晨8点钟发生的。”一位知情者称,当时还有工人正在现场施工,突然听到土坡发出“轰轰”的声音,大家感觉不妙,立即四散跑开,随后一大块坡面就塌掉了,埋掉了部分基坑,“要是人不撤走,也就被埋进去了!”

施工方不透露情况

据知情者称,这个工地一个月前就发生问题了,因为一侧是大土坡,一侧则是深挖的基坑,两侧高差悬殊,而且坡度极陡,导致此前就发生数次小型塌方。

“工人之前就向相关部门反映过,可那时已经形成事实了。”

知情人说,由于挖得太多,土坡此前就因为塌方,而导致土坡上的高压电塔歪斜了,后来还是找来专家,设计方案加固了电塔。

随后记者来到工地上的监理办公室,向一位工作人员询问情况。他刚才还在讨论塌方的事情,面对记者询问时却表示不知情,并指引记者到隔壁工人居住的活动板房,称那里是“工地办公室”。

后来监理办公室另外一位人员表示,他是刚来的,不太清楚情况,说不清为何塌方。他表示,施工都是按照规范来的。

国土局:目前就是在除险加固

在工地旁边就是南京市国

土资源局雨花台分局,记者向该局反映了此事。该局地籍地质科的王科长表示,他们还不知道上午塌方的事情。不过他表示,这个工地在4月底就发现问题了,主要就是基坑开挖太陡,几乎是垂直的。而旁边土坡上就是10万伏的高压电塔,一旦塌方导致电塔倒塌非常危险。后来安监部门和他们得知情况后,到工地现场检查,要求立即采取加固措施。据称,目前工地上正在对这个土坡周围的坡面采取加固措施。

王科长表示,在加固完成之前,相邻的工地暂时不会施工,他们还会要求工地加强管理,以免在施工过程中发生意外。

(爆料人线索费60元)
快报记者 孙玉春

两天内,风光里小区

冒出100多地锁

昨天和前天,秦淮区风光里小区突然掀起一阵安装地锁的风潮。许多人家争相安装地锁,一时间,地锁遍地开花,几乎见缝插针,短短两天时间,竟然冒出100多个地锁。物业人员无奈地称,不知是谁开的头,有些本来不想装的,担心无处停车,也跟风花钱装上。

昨天,记者刚进风光里小区,就见正对南大门的小区道路上,几个锁匠正在地上钻眼,安装地锁。100多米长的道路两边,密密麻麻装了两排地锁。没车来时,地锁有一尺多高,占据半幅通道,来往车辆只能小心地穿行。小区内几乎所有楼幢的前后空地上,都装满了这种黄色的地锁。白天停的车少,远望去,像多米诺骨牌。业主张女士诉苦,本来不打算装的,可眼看楼下全是黄锁,要再动手晚点,真的无处停车了。“虽然自己也装了,但我还是希望有人来管,全都取缔也好。”许多人呼吁早点取缔。

小区门卫也抱怨,装地锁其实是浪费资源。如果装地锁的车主晚上有事不回来,或者开车出差了,占据的车位只能闲置,不是浪费吗?更可怕的是万一发生火灾,消防通道全堵死了,消防车进不来,后果就严重了。据悉,风光里小区一期共有27幢居民楼,拥有400多辆汽车。“车位基本上够用,完全不必这样抢地盘装地锁。”物业人员说。

面对蜂拥而来的装锁风,物业劝说无效,只得报警。昨天记者在小区遇到正在走访调查的民警,“这样做肯定行不通,我们马上就予以取缔。”民警说。记者从红花派出所获悉,目前,警方正配合物业展开调查,着手处理此事。

快报记者 赵守诚

夜排档打扰高考生

家长抛垃圾抗议

快报讯(记者 李彦)楼下卖龙虾的排档生意兴隆,楼上居民张女士却郁闷了,因为噪音让即将参加高考的儿子无法专心复习。她多次跟排档老板何某交涉无果,前晚,张女士忍无可忍,从楼道里拎了一大桶生活垃圾,往排档门前抛洒。双方为此争执不下,最终在警方的调解下,何某表示到6月9日高考结束前不再摆摊。

张女士家住下关区花家桥一幢临街的居民楼,一楼门面是一家卖龙虾的排档,生意相当不错。最近,由于店面较小,老板将桌子摆到了两栋居民楼间的空地上,不过食客大嗓门聊天的声音让楼上的住户难以忍受。尤其是张女士,眼看着儿子正在家中紧张备战即将来临的高考,而吵闹声让孩子无法静下心,让她焦急不堪。她几次找到何某交涉,希望对方能在6月9日之后再在外摆摊,但对方一直没有反应。

前晚,生意上门,何某依旧在店外的空地上摆上了桌子,招待5名男客人。听到楼下人声鼎沸,张女士忍无可忍,冲出房门,从楼道里拎了一大桶生活垃圾气冲冲地来到何先生门前抛洒。一包垃圾四散开去,这5名男食客遭了殃,不但身上沾到了一些垃圾,连饭桌上也未能幸免。“你跟老板之间有事也不能连累到无辜啊!”男食客质问她。

老板何某连连向食客赔礼道歉,赔了一桌饭。老板娘出店门跟张女士吵了起来,两人没吵几句,互相推搡起来。动静立即引来周围的邻居,众人将两人劝开,也纷纷指责老板一家只顾做生意,不注意噪音扰民。警方随后赶到,将双方带到派出所调解,最终,何先生答应6月9日高考结束之前都不会在外摆摊。

(蔡先生线索费50元)